

温州统战

2011
(总第47期)



2010世界温州人年度人物颁奖典礼隆重举行

4月29日晚,2010世界温州人年度人物颁奖典礼在市人民大会堂隆重举行,800万家乡父老用无数鲜花和掌声,向这些最值得骄傲的温州人致以最高敬意。

副省长、市委书记陈德荣向颁奖典礼发来贺信,代表浙江省政府和温州市委,向全体在外温州人致以诚挚问候。省委统战部副部长、省社会主义学院党组书记张惠康,原人民日报副总编辑周瑞金,市领导曹国旗、郭登明、陈作荣、卓高柱、王小同、仇杨均、郑胜涛、戴祝水等出席颁奖典礼,并为获奖者颁奖。



世界温州人年度人物评选活动今年为首届评选,由市委统战部、世界温州人联谊总会、温州日报报业集团、温州广播电视传媒集团共同主办,旨在更好地宣传在外温州人在各行各业做出的显著成绩和贡献,彰显温州人拼搏创新的精神,树立温州人智行天下、商行天下、善行天下的积极形象,激励全市上下团结一致、奋勇争先,推动经济社会持续、快速、健康发展。

均瑶集团总裁王均豪,“皮尔·卡丹”远东有限公司总裁孙小飞,世界温州人微笑联盟会长何纪豪,著名作家张翎,通领科技集团董事长兼总裁陈伍胜,上海美特斯邦威服饰股份有限公司董事长兼总经理周成建,美国耶鲁大学细胞生物学、遗传学终身教授林海帆,新疆德汇实业集团有限公司董事长钱金耐,新湖控股有限公司董事长黄伟,欧华集团总裁黄学胜获首届世界温州人十大年度人物。2010年获得国家最高科学技术奖的中科院院士、著名数学家谷超豪,被组委会授予2010年世界温州人年度特别杰出个人奖。法国温州籍侨团群体、温州亚运体育军团则凭借去年于所在领域的突出表现,获得2010世界温州人年度集体称号。同时,还有10位人士获2010世界温州人年度人物提名奖。



- 温州中国和平统一促进会成立
- 我市7个民主党派市委完成届末考核暨换届动员工作
- 市委统战部对外通报47条统战宣传报道重点线索
- 2010世界温州人年度人物颁奖典礼隆重举行



温州中国和平统一促进会成立



温州中国和平统一促进会(简称“温州统促会”)3月29日揭牌成立。这是全国首家地市级中国和平统一促进会。温州统促会由市各民主党派委员会、市工商联等10家单位共同发起,旨在“高举爱国主义旗帜,团结一切拥护中国和平统一的海内外同胞,推动台湾海峡两岸的民间交流与往来,反对制造‘台湾独立’、‘两个中国’、‘一中一台’等分裂中国的活动,促进早日实现中国和平统一”。

目前,全世界已有80多个国家和地区成立了180多个中国和平统一促进会及类似组织,其中有相当一部分是温籍侨胞担任会长,他们为祖国和家乡的建设作出了积极贡献,为推动祖国和平统一事业发挥了重要作用。温州统促会成立后,将在今年举办“纪念辛亥革命100年”座谈会、“四海同心”书画展等一批活动。

市委副书记朱贤良在会上说,推动两岸关系发展、实现祖国统一大业,是温州全市上下和广大温籍海外侨胞一直关心关注的大事要事。温州统促会的成立,搭建了一个温州与世界各地统促会联络交往的工作平台,拓宽了与海外华侨华人尤其是温籍侨胞的联系渠道。希望温州统促会在今后的工作中,牢牢把握两岸关系和平发展的主题,紧紧抓住历史机遇,以两岸同胞福祉和中华民族根本利益为重,为促进两岸关系和平稳定发展、推动祖国完全统一作出应有贡献。

第六期世界温州人经济理论研讨班在重庆大学举行



4月10日,第六期世界温州人经济理论研讨班开学典礼在重庆大学经济与工商管理学院举行,131位来自世界各地的温籍企业家参加了培训。市委常委、统战部长陈作荣出席了开学典礼并讲话,他希望,通过内外温州人互动,真正让温州成为在外温州人起飞停泊的港湾,让在外飞的温州人成为拉动温州“十二五”转型发展的动力。

此次将研讨班在重庆大学举办,旨在借“2011重庆·温州周”活动举办之风,进一步推进重庆温州两地合作,希望企业家们有更大、更积极的行动,充分发挥联系广、资源多的优势,努力引导更多的在外温州人资金回流、企业回迁、人才回归、创业回乡,把更多更新的理念、资本、技术、管理和人才带回温州,把温州人的独特优势转化为发展优势。

